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STUDENT'S FEEDBACK

Constructive feedback is the backbone of the dynamic system prevailing in the
university as it ensures student satisfaction. Suggestions and feedback are
valuable and highly appreciated in order to make Invertis University a better
place. The students are encouraged to put forward their suggestions and rightful

opinions that can make university a better place.

FEEDBACK SYSTEM

ONLINE FEEDBACK OFFLINE FEEDBACK

Online Feedback

Students provide valuable Feedback every year online through a Google form
which is available at University website. The views of the students are

iImmediately forwarded to the relevant department for effective action.
Offline Feedback

Students can give a written request regarding their concern to the appropriate

authority
* Class in-charges - HODs — Dean’s

* Through Suggestion Boxes
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1. How much of the syllabus was covered in the class?

1,058 responses
@ 90 - 100%
26.4% @ 85-90%
® 75-85%
ﬂ @ Below 75%

2. How well did the teachers prepare for the classes?
1,058 responses

@ Thoroughly
@ Satisfactory
@ Poorly

@ Indifferently

3. How well were the teachers able to communicate?
1,058 responses

@ Always effective

@ Sometimes effective
@ Just satisfactorily
@ Ineffective
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4. The department takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.

1,058 responses

@ Regularly
@ Often

@ Sometimes
@ Rarely

5. The department provides multiple opportunities to learn and grow.
1,058 responses

@ Strongly agree
@ Agree
14.8% @ Neutral

@ Disagree
A @ Strongly Disagree

6. The department makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous

quality improvement of the teaching learning process.
1,058 responses

@ Strongly agree
® Agree
@ Neutral

—  —1 @ Strongly Disagree
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7. Department encourage you to participate in extracurricular activities.
1,058 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

8. Efforts are made by the Department/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability

skills to make you ready for the world of work.
1,058 responses

@ To a great extent
® Moderate

@ Some what

@ Very little

9. The overall quality of teaching-learning process in your department is very good.

1,058 responses
@ Strongly agree
@ Agree
@ Neutral
@ Disagree
48.7% )— @ Strongly disagree
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10. Are the required number of titles in your Subject available in the library.

1,058 responses

® Yes
® No

&

11. Are you satisfied with the cataloging and arrangement of books in the library.
1,058 responses

® Yes
® No

*

12. Are you satisfied with the available Reading space in the library.
1,058 responses

® Yes
® No
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13. Are you able make use of Xerox facility in the library.
1,058 responses

® Yes
® No
14. Are you able to access Internet as and when you require.
1,058 responses
® Yes
® No

15. Are there enough number of nodes Available in the Computer Centre.
1,058 responses

@® Yes
® No
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16. Is the Departmental office helpful in administrative matters.
1,058 responses

® Yes
® No
17. Do you receive the Mark statements in time.
1,058 responses
® Yes
® No

18. Are there enough clean classrooms available in the Department.
1,058 responses

@® Yes
® NO
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19. Are the toilets cleaned properly.
1,058 responses

® Yes
® No
20. Are you provided with enough drinking water.
1,058 responses
® Yes
® No

21. How pleased are you with the quality of the food served at the cafeteria?
1,058 responses

@ Excellent
@ very good
@ good

@ Not so good
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22. Do you think that your grievances are Redressed.
1,058 responses

® Yes
® No

23. Are you aware of the functioning of a placement cell in our University.
1,058 responses

® Yes
® No

24. Are the Lab. Equipment is proper working conditions (only for lab students).
827 responses

@® Yes
® No

IQAC/SSS 2022-23




S
INVERTIS

EEJVERSITY BAREILLY

by Govt o1 GLPwy 2 of UGC At 1556 wide ULP Act 22 of 209

25. Are you provided with adequate quantity of chemicals and specimen for carrying out Lab.

Activities (only for lab students).

663 responses

® Yes
® No
26.Do you avail any Scholarship from the University?
1,058 responses
® Yes
® No
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Overall Satisfaction (Scale 1 - 4) 1 for minimum and 4 for maximum.
1,058 responses

@1
@2
®3
@4
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